
	
	
	

	
	
	
Stručne	o	iniciatíve:	
	
Od	roku	2019	sa	Programko	venuje	organizácii		krúžkov	ako	aj	online	kurzov	pre	deti	základných	škôl.	Cvičenia	sú	
zamerané	na	rôzne	programovacie	jazyky	(Scratch,	Python,	Java),	tvorbu	počítačových	hier	a	webstránok,	grafiku,	
úpravu	a	strih	videa	a	mnoho	ďalšieho.	Naším	cieľom	nie	je	nahrádzať	hodiny	informatiky	na	základných	školách,	
ale	poskytnúť	žiakom	možnosť	naučiť	sa	niečo	navyše	(nad	rámec	výuky),	prípadne	doplniť	škole	výučbu	o	to,	čo	
potrebuje.	Okrem	organizácie	krúžkov,	kurzov	a	seminárov	sa	venujeme	tvorbe	materiálov,	krátkych	vzdelávacích	
videí,	 atď.	 Medzi	 naše	 ďalšie	 aktivity	 patria	 semináre	 pre	 telesne	 a	 zdravotne	 postihnutých	 žiakov,	 krúžky	
internetovej	 bezpečnosti,	 vzdelávanie	 pre	 deti	 z	 finančne	 slabšieho	 prostredia.	 Programko	 teda	 nie	 je	 čisto	
komerčný	projekt	a	podľa	toho	sú	nastavené	aj	ceny	za	naše	krúžky,	kurzy	a	workshopy.		
	
	
Ročne	naše	kurzy/krúžky	absolvuje	viac	ako	500	žiakov.	Lektormi	sú	učitelia	informatiky,	absolventi	a	študenti	
informatických	fakúlt	a	IT	špecialisti,	ktorí	sa	popri	ich	odbornej	činnosti	venujú	aj	práci	s	deťmi	(animátorskej	
činnosti).	
	
Webová	stránka:	www.programko.sk	
	
	
Krúžky	
	
V	súčasnosti	organizujeme	viac	ako	20	krúžkov,	priamo	na	základných	školách,	po	celom	Slovensku.		
	
Krúžky	sa	konajú	raz	do	týždňa	(po	60	minút)	v	poobedných	hodinách,	po	vyučovaní.	Maximálny	počet	žiakov	na	
krúžku	je	12	(odporúčaný	počet).	Lektor	na	hodine	využíva	materiály,	ktoré	žiaci	dostanú	aj	domov	(Učebnica	v	
PDF	formáte,	ktorá	obsahuje	vysvetlenie	teoretických	častí	učiva	a	rovnako	aj	zbierku	úloh	z	danej	tematiky).	
Samozrejme,	na	konci	žiaci	dostanú	potvrdenie	o	absolvovaní	kurzu	Programka.	Krúžky	platia	rodičia	detí	(30-
40	eur	mesačne,	podľa	počtu	žiakov).	
	
	
Online	kurzy	
	
Online	kurzy	prebiehajú	cez	Zoom/Teams/Discord,	samozrejme	s	lektorom.	Maximálny	počet	žiakov	na	hodinách	
je	5,	tak	aby	sa	lektor	vedel	každému	venovať.	Žiak	ostatných	účastníkov	kurzu	vidí	(oni	vidia	jeho)	+	lektor	vidí	
cez	 zdieľané	 obrazovky,	 čo	 žiaci	 na	 počítačoch	 robia.	 Ponuku	 online	 kurzov	 nájdete	 na:	
https://www.programko.sk/ponuka-kurzov/	
Online	kurzy	platia	rodičia	žiakov.	
	
	
Formy	krúžkov,	časy,	náplne	kurzov	vedia	byť	nastavené/prispôsobené	potrebám	školy.		
	
	
Ďalšie	informácie	o	našej	iniciatíve	nájdete	napríklad	na:	
	
SME	(Počítačová	gramotnosť):	https://bit.ly/O_pocitacovej_gramotnosti	
Pravda	(O	Programku):	https://bit.ly/3KoymrX	
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Refresher	(Kyberšikana	a	internetová	bezpečnosť):	https://bit.ly/kybersikana_internetovaBezpecnost	
RobimeIT	(Informatiky	ako	vhodný	krúžok):	https://bit.ly/volnocasove_aktivity	
NexTech	(na	čo	by	sa	deti	mali	zamerať):	https://bit.ly/nielen_programovanie	
Startitup	(informatika	ako	výhoda):	https://bit.ly/nefer_vyhoda_v_zivote	
	
	


